
 

 

 
CRNA GORA                                                          

KOMISIJA ZA ETIČKI KODEKS 

DRŽAVNIH TUŽILACA  

TUŽILAČKI SAVJET - SEKRETARIJAT 

Br. 02-9-1089- 6/2020 

Podgorica, 16.decembar 2020.godine        

  

   

Komisija za Etički kodeks državnih tužilaca, na osnovu čl. 23 st. 1 Zakona o državnom 

tužilaštvu i čl. 4 Poslovnika o radu Komisije za Etički kodeks državnih tužilaca, postupajući po  

pritužbi K. S. od 26.08.2020.godine na rad državne tužiteljke u Osnovnom državnom tužilaštvu u 

…, R. V.,na sjednici održanoj dana 16. decembra 2020. godine, donijela je  

M I Š LJ E NJ E 

 

R. V., državna tužiteljka u Osnovnom državnom tužilaštvu u …i, postupajući u predmetu 

… formiranom po krivičnoj prijavi S. K. od 05.08.2020.godine protiv nepoznatog izvršioca zbog 

krivičnog djela – nasilničko ponašanje iz člana 399 Krivičnog zakonika Crne Gore i krivičnog 

djela - teška tjelesna povreda iz člana 151 Krivičnog zakonika Crne Gore, nije povrijedila načela 

i pravila Etičkog kodeksa državnih tužilaca. 

O b r a z l o ž e nj e 

 

U pritužbi S. K. od 26.08.2020.godine se u bitnom navodi da je državna tužiteljka u 

Osnovnom državnom tužilaštvu u …,  R.V., povodom događaja od 21.jula 2020.godine u kojem je 

u bašti lokala “And1” u Podgorici, u napadu od strane od nepoznatih lica zadobio teške tjelesne 

povrede postupala nestručno i nesavjesno, da je bez opravdanog razloga odugovlačila postupak 

te da se neprimjereno  odnosila prema njemu kao oštećenom.  

Radi provjere navoda u pritužbi, Komisija je pribavila izjašnjenje državne tužiteljke R. V. 

i izvršila uvid u spise predmeta Osnovnog državnog tužilaštva u … …. formirane protiv nepoznatog 

izvršioca zbog krivičnog djela – nasilničko ponašanje iz člana 399 Krivičnog zakonika Crne Gore 

i krivičnog djela - teška tjelesna povreda iz člana 151 Krivičnog zakonika Crne Gore.  

Državna tužiteljka, R. V., u izjašnjenju je demantovala sve navode sadržane u pritužbi, 

tvrdeći da je postupala ažurno, stručno i savjesno. Demantovala je takođe da se prema podnosiocu 

prijave oštećenom S. K. u razgovoru odnosila neprimjereno, navodeći da je dobio sve informacije 

koje je u tom trenutku mogla da mu saopšti, iako je na razgovor došao nepozvan, i u trenuku kada 

je kao dežurni tužilac imala zakazne obaveze.    

Uvidom u spise navedenog predmeta se utvrđuje da je državna tužiteljka, R. V., u saradnji 

sa Upravom policije ažurno izdavala uputstva u cilju indentifikacije izvršilaca djela te da je na 

osnovu dostavljene medicinske dokumentacije pribavila nalaz i mišljenje specijaliste za sudsku 

medicinu, koji je povrede oštenog Krkotića kvalifokavao u zbiru, kao teške. Iz spisa se takođe 

utvrđuje da policija nije bila u mogućnosti da ostvari kontakt sa oštećenim jer se nije javljao na 



poznati broj telefona niti ga je mogla pronaći na kućnoj adresi radi uzimanja izjave i davanja 

podataka koji bi se odnosili na utvrđivanje identiteta osobe koje su ga napale i nanijele mu teške 

tjelesne povrede. 

S toga, R. V., državna tužiteljka u Osnovnom državnom tužilaštvu u … postupajući u 

predmetu …. formiranom po krivičnoj prijavi S. K. od 05.08.2020.godine protiv nepoznatog 

izvršioca zbog krivičnog djela – nasilničko ponašanje iz člana 399 Krivičnog zakonika Crne Gore 

i krivičnog djela - teška tjelesna povreda iz člana 151 Krivičnog zakonika Crne Gore, nije 

povrijedila načela i pravila Etičkog kodeksa državnih tužilaca. 

Dio pritužbe sadrži i zahtjev za izuzeće o kojem Komisija nije nadležna da odlučuje pa je 

potrebno kopirati pritužbu i iste dostaviti rukovodiocu Osnovnog dražvnog tužilaštva u …da u tom 

dijelu donese odluku.  

Takođe, Komisija je kostatovala da se u spisima nalazi službena zabilješka Uprave policije, 

Centra bezbjednosti Podgorica, Stanice milicije za javni red i mir od 31.07.2020.godine koju je 

sačinio policijski službenik G. Lj. U službenoj zabilješci je kostatovano da se državana tužiteljka 

u Osnovnom državnom tužilaštvu u .., M. J., izajasnila da u konkretnom slučaju nema elemenata 

za postupanje, jer oštećeni K. S. i P. I. ne žele da podnesu krivičnu, prijavu utoliko prije, što se K. 

S. samovoljno udaljio iz Kliničkog centra prije završetka pregleda. Kako je prijavljeno krivično 

djelo za koje se goni po službenoj dužnosti, potrebno je ukazati rukovodicu navedenog tužilaštva 

da obrati pažnju na sadržaj službene zabilješke, provjeri njenu vjerodostojnost i ocijeni stručnost 

datog uputstva.  

 

 

 

 

                    KOMISIJA ZA ETIČKI KODEKS  

    DRŽAVNIH TUŽILACA 

 

 


